



Туголмин Иван Васильевич



Родился в 1904 году в городе Тобольске. После окончания Тобольской гимназии работал делопроизводителем во 2-й эпидемиологической больнице г. Тобольска.

В июне 1922 года перешел на службу в Тобольский горнарсуд, сначала рассыльным, затем делопроизводителем, секретарем Тобольского окружного суда. В 1931 году в связи с ликвидацией Тобольского округа, в числе других судебных работников Туголмин мобилизован для работы на Севере и направлен в г.Обдорск.

Здесь его деятельность началась с должности секретаря суда Ямало-Ненецкого округа. В августе 1934 года он был назначен народным следователем окрпрокуратуры, а в марте 1935 года - старшим следователем окрпрокуратуры

16 июня 1942 года Иван Васильевич призван в ряды РККА. Но в октябре 1942 года вернулся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

- ему дали отсрочку. Сразу же возглавил работу уголовно-следственного отдела окрпрокуратуры. В марте 1943 участвовал в расследовании событий, названных «мандала».

Проработал следователем в аппарате окрпрокуратуры более 20 лет (до 1956г.). Неоднократно поощрялся за добросовестное исполнение служебных обязанностей. Ему постоянно поручалось стажирование вновь принимаемых лиц на должности следователей. Тутолмин был одним из лучших, опытнейших следователей за всю историю органов прокуратуры округа. Награжден медалью "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г."

Иван Васильевич умер вскоре после увольнения из органов прокуратуры, в конце 1956 или в 1957 году. Похоронен в г.Салехарде.

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/Den-Pobedy/item/1503964>